

Előfizetési ár:

Egész évre ... 10 kor.
Fél évre ... 5 kor.
Negyed évre ... 2.50 kor.
Havonként ... 90 fill.
Egyes szám ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket
méréselt áron felvesz
a kiadóhivatal.
Nyitási: minden sor
50 fillér.
Kéziratokat nem aduuk
vissza.

Az aszódi járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felélős szerkesztő és kiadó:
VAS JÓZSEF.

Előfizetési, nyitási és hirdetési díjak
a kiadóhivatalban előre fizetendők.

A demarche.

Lapunk olvasói valamennyien tájékoztatva vannak a napilapok hireiből, hogy a trónörökös párnak Sarajevóban történt meggyilkolásából kifolyólag monarchiánk Szerbiával szemben olyan lépés megtételére kényszerült, mely lépést a háborútól csak egy gyenge hajszál választja el.

A demarche-ra adott felelet lapunk zártakor még ismeretlen s így nem tudhatjuk, hogy mily eseményeket hoznak a legközelebbi napok, s ezért magunkkal az eseményekkel nem foglalkozunk.

Csupán arra akarjuk közönségünk és lakostársaink figyelmét felhívni, hogy fogadják a bekövetkezendő eseményeket azzal a nyugalommal, amelyet a jó Istenbe, a magunk és kiváló hadseregünk erejébe vetett hitünk követel.

A mi igazságunk igazság más országokban is, s így nem kell félnünk attól, hogy a bekövetkezendő esemé-

nyek reánk nézve katasztrofális jellegűek lehetnek.

Nemzeti és egyéni önértetünkre támaszkodva, becsületes létünkért, szabadságunkért, békés megélhetésünkért küzdve, számíthatunk a magyarok nagy Istenének segítségére, aki minket elhagyni nem fog, aki igaz ügyünket diadalra fogja juttatni.

Ugy legyen!

Hol nyaraljunk ?

Most ez a legfontosabb kérdés minden családban. Ott is, ahol gyermekek vannak, ott is, ahol minden különbözőbb egészségi ok nélkül foglalkoznak ezzel a kérdéssel. Mert hiába: a „legbenszülöttebb” aszódi is vágyik el innen, amint a nyári meleg beállott.

A nyaralók egyrésze a hegyvidékhez ragaszkodik, mások meg csak a tengeret tartják jónak, egészségesnek. Lásuk hát, melyek az egyiknek, vagy a másiknak előnye üdülés szempontjából.

A tengeren és a tenger mellett a tengeri levegő a legfontosabb. Egy neves orvos szerint: benne összpontosul a tenger egészséget adó ereje.

Mindenekelőtt föltétlenül tiszta és telítve van sószemecskékkel. Amellett a tenger mellett mindig jár szellő, a légáramlat egyenletesebb és erősebb, mint a szárazföldön és a különbség a legnagyobb meleg közt nappal és a legnagyobb hűvösség közt éjjel szintén nem olyan nagy, mint a szárazföldön. Az egészséges emberre kitünő hatással van a tenger levegője. Nem csupán az étvágya jobb, hanem a sós levegő hatással van a nyálkahártyákra s légzőszervekre, melyek megedződnek, megtisztulnak.

Mégis tudnunk kell azt, hogy a tengeri levegő nem mindenütt egyformán értékes. A tengerparton a levegő még alaposan elvegyül a szárazföld levegőjével. Kis szigeteken a szárazföldnek a levegőre való befolyása majdnem semmivé válik, de mégis igazi tengeri levegőt csak hajón lehet élvezni. Hogy az északi és déli tengerek levegője közt mily óriási a különbség, azt talán külön említenünk sem kell. A hidegebb évszakokban amott hidegek, ködöseks a napok, sőt nyáron is a legkisebb hűvösségre hajló időjárásnál dideregnek a nyaralók. Ellenben délen még az állandóan derűs, napos időjárás is külön gyógyító tényezőnek tekinthető.

Ha a szárazföldi ember tengerre megy, némi ellentálló erővel kell bir-

„Jönnek a muszkák.”

Képzelen a szives olvasó magának egy 60 éves felüli ősz fűrtű, torzonborz szakállú és bajszu öreg urat, aki egyik kezében nagy tajtékpipát, a másikban pedig egy szép elefántcsont botot tartva, katonás tartással és lépéssel sétál végig édes magyar hazánk egyik kisdud falujában, az északi határnál: ez az én kedves Miska bácsim.

Családi neve ugyan így hangzik: Berényi Mihály, de a felvidék intelligenciája csak Miska bácsinak hívja őt. Sőt a rossz nyelvek azt is suttoják, hogy midőn 1848-ban az oroszokat kalauzolta volna a Kárpátokban, azok is Miska bácsinak szólították.

Ezen érdemeinek elismerésül, hogy t. i. az oroszoknak kalauza volt, kérte a „Csépai” előnevet és a magyar nemességét.

Fájdalom, a mai kor az igazi érdemet nem tudja méltányolni és így Miska bácsi folyamodványa is visszaérkezett azon megjegyzéssel, hogy különbeni végrehajtás terhe alatt fizessen 10 frt. büntetést, minthogy a folyamodványra bélyeget tenni elefejtett.

Ezen idő óta csöndes elvonultságban él néhány holdnyi birtokán gazdálkodva, mert

bizony a posta, amelynek ő a nagy kir. mestere, nem hoz annyi jövedelmet, hogy belőle megélni lehessen.

Egy szép, nyári délután, amidőn a tik-kasztó meleget a legkisebb szellő sem enyhítette, az én kedves Miska bácsim a hivatalos helyiségben volt elfoglalva, nem hivatalos teendővel ugyan, hanem csendes szunditással.

Igaz ugyan, hogy a hivatalos óra még nem mult el, de ki róná fel azért ezt bűnül Miska bácsinak, amikor ma olyan rekkenő meleg van és mikor előtte való nap születésnapját ünnepelte. Erről a falubeliek is tudomással bírtak és épen azért ma nagyon kevesen vették a postát igénybe, nehogy Miska bácsinak terhére legyenek.

Titokteljes csend uralkodott a szobában, úgy, hogy a légy dongását is meglehetett hallani; a csendet a nagy fali óra ketyegése zavarta meg csupán.

A néma csend azonban hirtelen megszakadt. Ugyanis a sürgönyjelző csöngője megszólalt. Miska bácsi még mindig aludt. Végre azonban, nem ugyan a csengő zajára, mint inkább a mellette heverésző kutya ugatásaira fölébredt csendes álmaiból.

— Még öt percig sem lehet az embernek

nyugodtan pihenni, — szolt kedvetlenül és a készülékekhez lépett, hogy a sürgönyt fölvegye.

„Vilna 12 óra 18 perc. Balassa György urnak. A muszkák jönnek, Henrik.”

Miska bácsi nagyon küll. Ösnek tartotta a sürgönyt és épen azért megkérdezte, hogy a sürgöny helyes-e, mert ma könnyen eltéveszthetett egyet-mást.

— Igenis, a muszkák jönnek, — volt a lakonikus válasz.

Miska bácsi fejét csóválta, mint aki valamely dolgot se hogy sem tud megérteni, de azért hivatalos komolysággal leült a sürgönyt leírni.

— Hallod-e anyjuk, — így szolt ki a konyhában épen nagymosással foglalkozó feleségéhez — a szolgáló vigye ezen sürgönyt gyorsan Balassához az „Arany orszlán” korcsmárosához, mert nincs más, akit elküldenék. A levélhordó és a postakocsis künn vannak a cséplésnél.

— A szolgáló most nem ér rá — volt a durva válasz. Nincs egy pernyi idő, mint-hogy ma készen akarok lenni a nagymosással.

— Ne fősvénykedjél az idővel, hanem inkább halgass ide. Jönnek a muszkák!

(Vége köv.)

nia, különben a tenger inkább ártalmára lehet, semmint hasznára.

A hegyi levegő teljes ellentéte a tengeri levegőnek. Csak hogy igazi hegyi levegőt legalább is ezer méter magasságban a tenger színe felett kapunk, mint például az Alpesebben. Mennél délebbre megyünk, annál magasabbra kell kapaszkodnunk, hogy igazi alpesi levegőt kaphassunk. Az Alpesektől északra már hatszáz méter magasságban is megkapjuk az ugynevezett hegyi levegőt.

A hegyi levegőnek mindenekfelett a tisztaságát dicsőítik. És csakugyan majdnem teljesen por- és bakteriummentes ott, ahova az, aki az ilyen levegőt keresi — alig jut el. A szokott nyaralótelepeken, ahova sokan járnak, bizony por is van bőven. Olyan helyet kell tehát felkeresni, amely egy kicsit félreesik a szokott uttól.

Fontos tényező még az a körülmény is, hogy mennél magasabbra megyünk a hegyek közé, a levegő mindinkább ritkul, ami mélyebb lélekzétvélt kíván, ez pedig a legkitünőbb tüdőgyógyászati. Fent a hegyek közt hidegebb van, mint lent a síkon, de a napsugár hatása sokkal nagyobb. Mégis egészséges emberre a hegyi levegőnek csak bizonyos magasságig van kedvező hatása.

Egy orvosnár, aki ezzel a kérdéssel behatóbban foglalkozott, azt mondja egyik munkájában: „A hegyek közé illesztett szervezet alá van vetve a fiatal, fejlődő test feltételeinek. Akiben tehát nincs meg az erő, hogy e „fejlődési processus“ követelményeinek megfelelni tudjon, annak nem szabad magasra mennie a hegyek közé.

Egyebekben sok a nyaralásra vonatkozó kérdésre kívánunk ebben a kis cikkünkben megfeln.

Sápkóros leányt a hegyek közé vigyünk, de legfeljebb 6—700 méter magasságba. — Görvélykóros gyermekekre a tenger van kitünő hatással, ahogy ezt például a cirkenicai László Otthon betegjeinél is tapasztalhattuk.

Szivbajos embernek hűvös helyet kell felkeresnie. Kitünőnek bizonyultak ezen a téren a Tátrabeli üdülőtelepek.

Az ideges ember pedig menjen mind a Balatonra. Az idegesség korunknak egyik legnagyobb betegsége és bátran állíthatjuk, hogy ideges emberre csak az a vidék van jó hatással, ahol hirtelen beálló hűvös időjárástól nem kell tartani. A nagy meleg bágyaszt és az ideges ember nem tud elaludni. A nagy hideg ellen még inkább lehet védekezni. A hegyi levegő nagyon is erős neki, a tengeri levegőnek sem igen tud ellentállni.

A Balaton az a hely, ahol az éghajlat mérsékelt, egyenletes. Megvan a friss tiszta hegyi levegő, amit a szellő hoz el a badacsonyi hegyek felől és megvan a tengeri levegőnek minden előnye, anélkül, hogy a gyenge szervezetre káros hátrányok is megvolnának benne.

Szerintem úgy kellene mindenkinek

kipróbálnia a helyet, ahol nyaralás céljából letelepedjék, hogy hol tud legjobban aludni. A jó álom egyik legnagyobb biztosítója a jó egészségnek; ez üdit, felfrissít, enélkül pedig elpusztulhat rövid időn belül a legjobb szervezet is.

Sokan, különösen azok, akik nagyon szeretnek élni, mindig azt mondják, hogy kár minden percért, amit az ember alvással tölt. — Bizonyos, hogy pompásan aluszniak és valószínű, hogy még a kelleténél is többet. — Mert ha egy darabig azt próbálnák meg, mit tesz az órákon, hosszú éjszakákon át ébren hanyódni fekhelyükön, majd letennének könnyelmű kijelentésükről.

Ott nyaraljunk tehát, ahol jól alszunk és sem hideg, sem meleg nem zavarja álmunkat. Az idegesség ellen pedig egyik fontos orvosság az egészséges álom.

Hirek.

— **A főispán itthon.** Gróf Ráday Geodeon, vármegyénk főispánja megszakítva karlsbadi tartózkodását visszaérkezett és ma reggel ismét átvette hivatalát.

— **Megszakított szabadság.** Sárkány Ernő főszolgabíró, aki július 16-án négyheti szabadságra ment, felsőbb rendelkezés folytán szabadságát megszakítva tegnap reggel ismét átvette a járási hivatal vezetését.

— **A III. oszt. kereseti adó kivétel** ismét nagy, elviselhetetlen terheket rakott az aszói kereskedőkre. Az adókövetőbizottság legnagyobb részben honorálta a kincstári előadó magas javaslatát, úgy, hogy az eredmény 50—100 %-os adóemelés lett. Azt hisszük, hogy igen sokan fognak élni a felebbezással, az igazságtalannak és túlmagasnak vélt megadóztatás ellen.

— **Szabadságon.** Téchy Gyula a gödöllői járásbírószág vezető táblabírája e héten nyolc hetes szabadságra távozott. Szabadság ideje alatt a járásbírószág vezetője Pallai Zoltán kir. járásbíró lesz.

— **Kinevezés.** Berinkei Béla gödöllői járásbírószági jegyzőt a király a IX. fizetési fokozatba sorozott jegyzővé nevezte ki.

— **Siremlék felavatás.** Dr. Gál Adolf járásorvos a tavaly oly megrendítő körülmények között elhunyt nevének és leányának sirjára emléket emeltetett, amelyet — Schreiber József főrabbi távolléte miatt — ma délután 4 órakor dr. Hevesi Simon pesti főrabbi fog felavatni.

— **A nagy vihar,** amely csütörtökön délután országszerte dühöngött, Aszódon és vidékén is óriási pusztítást vitt véghez. Százados fákat csavart ki tövestől, tetőket szedett le, a mezőn levő takarmányt, a learott gabonát felkapva messze elsodorta, közben természetesen kihullatta a kalászból a magot. A gyümölcsfákat is megrongálta a dühöngő szél nagyon, úgy, hogy a kevésből is alig maradt valami. A kár százazrekre rug. Szerencsére emberéletben nem esett kár.

— **Istenítélet-idő** vonult végig Verseg és vidékén is e hó 23-án d. u. 4 óra tájban. Az átiáthatatlan porfelleg bömbölve rohant, fákat csavart ki s házak tetejét hordva le. A határban gabonával megrakott szeke-

rek 20—30-val heverték felborulva az utak mentén. A kereszteteket széthordta s elszórta a földeken, az emberek jajveszékelve nézték keserves munkájuk eredményének megsemmisülését.

Számos sebesülés történt. Mészáros János közgyám a kocsirol leestében karját törte, egy másik emberre a kidőlt fa zuhant stb.

Hasonló vihar volt Kálló és Kőkényes vidéken. Ily ciklonserű vihar 1897. évben volt e vidéken utoljára.

— **A véc—hatvani vasút.** Egyik hatvani laptársunk írja: Régi óhaja a kereskedő világnak, hogy a budapest—miskolci és a budapest—marcheggi fővonalakat egy Vác és Hatvan közt létesítendő vasuti vonal kösse össze. A kereskedelmi kamarák már többször irtak fel a miniszterhez e tárgyban, a miniszter ígért is, meg nem is. Majd mindkét részről csend lett. Arról értesülünk, hogy a vasuti vonal még is megépül. A jövő héten ugyanis egy bizottság fog kiszállni Hatvanban, mely a vonalnak közigazgatási bejársát fogja eszközölni.

— **Tüz.** Versegen f. hó 22-én hajnalban kigyuladt Kalmár Péter árpakazalja s az ott levő cséplőgép, mely Hegedűs Lajos tulajdona, szintén tüzet fogott, de még idejében megmentették. Az árpa elégett. A csendőrök még aznap elfogták Suri István facér kovács legényt, ki tettét bosszúból követte el, átadták a járásbírószágnak.

— **Fontosabb újítás készül az államvasutaknál,** melynek az érdekeltek igen nagy hasznát veszik. Azt tervezik ugyanis, hogy a vasuti küldeményeket terhelő utánvételi összegeket, amint befolyanak, nyomban megküldik postatakarék útján a küldemények feladójának. Eddig t. i. igen hosszadalmas uton történt az ilyen pénzek kézbesítése. Az újítás meg fogja gyorsítani és egyszerűsíteni az eljárást. A fuvarlevél kiállítója postatakarékpenztári űrlapot állít ki az utánvételezett összegről vagy postautalványt, azt csatolja a fuvarlevélhez s ha a címzett az árut kívánja az általa befizetett összeg a fuvarlevélhez csatolt postatakarékpenztári űrlap avagy postautalvány által a feladó részére meg fog küldetni.

— **Trupp Antal ünneplése.** A gazdasági téren szerzett érdemei elismerésül a király által kitüntetett Trupp Antal püspökhatvani községi jegyzőnek szombaton adta át Vácon Ivánka Pál váci járási főszolgabíró az arany érdemkeresztet. A főszolgabírói hivatalban folyt le az ünneplés, ahol a választói-lajstromot összeállító bizottságok először letették az esküt, majd ezek előtt az érdemeit méltató szép beszéd kíséretében átadta az aranykeresztet a főszolgabíró Truppnak. Ivánka a beszédeben megemlékezett arról, hogy az ünneplést ma is négy szövetkezetnek áll az élen, ő volt az a férfiú, aki Pestvármegye területén az első tejszövetkezetet megalakította s neki van a legnagyobb érdeme Püspökhatvan felvirágoztatásában s gazdasági téren való vagyonsodásában, de nem feledkezett meg a főszolgabíró arról sem, hogy Truppot, mint az ország egyik legkiválóbb jegyzőjét a közigazgatás terén is nem méltassa. A szép beszéd után Trupp Antal hálás szavakkal köszönte meg az ünneplést, majd a jegyzői kar nevében Schnapp Lajos szödi jegyző üdvözölte a kitüntetettet. A kedves ünnepélyt barátságos közebed követte.

— **Vasutépítés.** A Szirák—Bágyon közt épülő szárnyvasutnak, melynek nemrégén

indult meg az építése, a jövő hét folyamán lesz a közigazgatási bejárása. Az új vasutat Fábián budapesti vállalkozó építi.

— **Hurokra került betörők.** Mult számban megírtuk, hogy a versegi fogyasztási szövetkezet bolthát már másodikban dézsmáltak meg ügyes tolvajok, érzékeny kárt okozván a szövetkezetnek. Az ügyesen dolgozó tolvajbanda végre kelepcebe került, árulójuk lett az illatos szivar, mely betöltötte a levegőt, melyre a tolvajok jártak. Tóth György őrmester gyanusnak találta a szivar eredetét s csendőreivel vasárnap reggel körülfogta Szabó Gergely házat, hol néhány óra alatt zsák számba kerültek elő a lopott portékák, s a tettes Szabó Imre és Kis Joákim görnyedve vitték a község házára, ahová az öreg Szabót is meginvitálták a csendőrök, mint orgazdát. Végre még két legény Tóth Imre és Kovács István egészsítették ki a létszámot s másnap reggel a pestvidéki törvényszék fogházába szállították őket egy kis gondolkodásra; így egy időre ismét nyugalmat teremtettek derék csendőreink s nem kell rettegni a libák és tyukok miatt, mely szintén kedves volt előtűk.

— **Közgyűlés.** Versegen e hó 18-án tartotta a képviselőtestület gyűlését, mely alkalommal tárgyalattat a vármegye leirata, melyben értesíti a községet, hogy a hatvan—versegi-utat kiépíti s a meglévő utszakaszt is kezelésbe veszi. A község mintegy 1200 koronával járul hozzá 50 éven át, a többi költséget pedig a földbirtokos urak viselik arányosan. Igen nagy szükségét érezte e vidék az új utvonalmak.

— **Mit ír erről AZ EST?** Minden országos, minden közérdekű kérdésben, ez Magyarországon az első kérdés, mert mindenki tudja, hogy amit valamiről AZ EST ír, abban a kérdésben az az igazság, az a közvélemény, az a leghelyesebb szempont. Amit AZ EST ír, az után Magyarország legjobb újságírói mennek szerte a világon, felkeresik az eseményeket ott, ahol azok történnek, a gyárakban, a tanácskozási termekben, a diplomatai szobájában, a csatatereken, a szerencsétlenség színhelyén; mindenütt, ahol az ember nyomorúságának és dicsőségének küzdelme lejátszódik.

AZ EST mindenütt ott van, ahol valami történik, azt akarjuk tehát, hogy ahol csak Magyarországon érdeklődnek az iránt, hogy mi történik a világon, legyen szintén ott AZ EST, mert amellett, hogy ez igazán európai színvonalu napilap a leggyorsabban ér el hozzánk, előfizetési ára is minimális, mert három hónapra csak 4 kor. 50 fillérbe kerül. Mutatványszámot lapunk olvasóinak szívesen küld AZ EST kiadói hivatala, Budapest, VII., Erzsébet-körút 20.

Sport.

— **Aszódi SE—Turul AC 5:1.** Szépszámu közönség előtt zajlott le a mérkőzés, amely az ASE biztos győzelmével végződött.

Az aszódi csapat rég nem látott lelkesedéssel és szép összjátékkal dolgozott, ami megzavarta az ellenfelet s az első félidőben kissé bizonytalanul játszott. Kezdet után rögtön támadt Aszód s Bengyel center szép kiszökése által megszerzi Aszód első goalját s 2 perccel belül Hermann lövése talál utat a kapuba. Lábra kap most a vendég csapat s szép mezőnyjáték folyik mind két részen s a támadásban egyformán veszi ki részét mind két csapat. Jankó kapus egymásután védi a labdákat. Végre egy kavargás mehozza a pestiek egyetlen goalját, 2:1. A goal után szépen támadt Aszód s Bakulinyi ügyes leszökése által 3-ra emeli a goalok számát. Félidő 3:1 ASE javára.

A második félidőben biztosabban mozog a vendég csapat, azonban az ASE védelme különösen a két beck Lagler és Szepesy s a fényesen játszó Németh centerhalf mindent ment. Folytonos támadás van Aszód részéről, míg végre Szigeti szép lövése akad meg a hálóban. Erre összetörök a vendég csapat s durvulni is kezd, aminek eredménye 3 játékos kiállítása. Sok szabadrugás esik ezután, melyből Németh centerhalf egyet szép helyezett labdájával goalál értékesít. Végeredmény: 5:1. Bíró Moravitz Jenő volt.

Előzőleg a második csapat játszott az Aszódi Iparos és Kereskedelmi Alkalmazottak Köre football csapatával, melyből ASE II. 2:0 fölényesen győzve került ki.

Ma, vasárnap délután 5 órakor az ASE a budapesti Kárpátia csapatával mérkőzik.

4850. sz.

tkvi 1914.

Árverési hirdetményi kivonat.

A gödöllői kir. járásbíróóság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. Preszly Elemér váci ügyvéd által képviselt Kovács István vhajtatónak Borbély József vhajtást szenved ellen 220 K tőke és jár. erejéig indított vhajtási ügyében a tkvi hatóság Kovács István aszódi lakos utóajánlata következtében az 1908. XLI t.-c. 27. §-a értelmében újabb árverést 220 K tőke követelés, ennek 1912. évi szeptember hó 8 napjától járó 5% kamatai és 63 K 75 f megállapított per és vhajtási költség, valamint a csatlakozottaknak kimondott dr. Glück Adolf aszódi ügyvéd által képviselt Vas Mór 300 K, dr. Zolnay Jenő bpesti ügyvéd által képviselt váci kerületi munkás biztosítói pénztár 40 K 67 f és dr. Rosenfeld Sándor gödöllői ügyvéd által képviselt gödöllői hitelszövetkezet 600 K tőke követelése és járulékaiknak behajtása végett a gödöllői kir. járásbíróóság területén lévő Aszód községben fekvő s az aszódi 1330. sz. tkvi betétben felvett A † I sorszám 677/1 hrszám alsó rétek dűlőben fekvő rétnék Borbély Józsefét illető felerészére 56 K. A † 2 sorszám 677/2 hrszám ugyanott fekvő rétnék öt illető felerészére 62 K és A † 1 sorszám 677/3 hrszám ugyanott fekvő rétnék öt illető felerészére 2310 K kikiáltási mint utóajánlatot tevő által beígért árban és a B3 alatti s a m. kir. államvasutal; javára az 1445/913. számú végzéssel bekebelezett korlátozás fenntartásával elrendelte az árverést 1914. évi augusztus hó 22-ik napjának délelőtt 10 órakor Aszód község házában fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el. Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárnak 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kikiáltott kezéhez letenni avagy annak előleges bírói letétbe helyezését a kikiáltott előtt igazolni. A bánatpénz ha a kikiáltási árnál magasabb ígért tétetik az 1908. évi XLI. t.-c. 25. §-a értelmében azonnal kiegészítendő.

Gödöllőn, 1914. évi május hó 4-én.

A kir. járásbíróóság mint tkvi hatóság.

Dr. Krayzell s. k.
kir. bíró.

A kiadmány hitelül:

P. H.

Kováts Béla
tkvezető.

Árverési hirdetmény.

Alulírott községi előljáráóság közhírré teszi, miszerint Hévízgyörk község határában mintegy 2563 kat. hold területen gyakorolható

vadászati jog

1914. július hó 29-én d. e. 10 órakor Hévízgyörk község házában megtartandó újabb árverésen a legtöbbet ígérőnek 6 (hat) egymásután következő évre **berbe fog adatni.**

Kikiáltási ár 1910 korona. Legtöbbet ígérő kötele a bérösszeg 1/3 részét az árverés után azonnal a község letéti pénztárába biztosítékképpen letétbe helyezni.

Ezen árverés után utóajánlat nem tehető. Az árverési feltételek az árverés napjág is a község jegyzői irodájában megtekinthetők. Kelt Hévízgyörkön, 1914. július 19-én.

Az előljáráóság.

Egy vagy két középisk. osztályt végzett fiu

tanulónak

felvétetik az Aszódi Petőfi könyvnyomdában.

Aratásra

kéveköto zsinogeket, csépléshez gőz- és benzin motorokhoz

gépokra

kérjen ajánlatot. Legjutányosabb árban számít

Székely Farkas

Aszód (Fő-utca).

TELEFON 21.

Aszódon

a volt Biener-féle ház,

mely áll bolthelyiségből és hozzávaló lakásból, azonnal szabad kézből eladó. Bővebbet Trupp Jánosnál, Iklad.



Berson

**Gummisarak
a legjobb**

Reggelizés előtt fél pohár Schmidthauer-féle Használata valódi áldás gyomorbetegségeknek, székszorulásban szenvedőknek.

Igmándi keserűvíz

Az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbehozza.

Kis üveg 40 fill.
Nagy üveg 60 fill.

1003

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben.

Orvosok ajánlják

betegeknek, üdülőknek, szoptató anyáknak a Dréher-féle

„Excelsior“

uj tápsört,

melyet 25 üvegenként, valamint más fajta gyári és saját töltésű söröket megrendelésre :-: házhoz szállít :-:

Lövy Manó

Dréher-féle sörraktára, ASZÓDON. 8-8

Milliók használják

Köhögés

rekedtség, hurut, elnyájkódás, görcs- és fojtóköhögés ellen a

Kaiser-féle Mell-Karamellák
a „3 fenyővel“

6100 drb. közjegyzőileg hitelesített orvosi és magán elismerő levél igazolja a legjobb eredményt.

Kiválóan jó és kellemes ízű cukorkák (bonbonok)

20 és 40 filléres csomagban, valamint 60 filléres dobozban kaphatók: **Prokopovitsch Bruno** gyógyszer-tárában **Turán és Sárkány László** gyógyszer-tárában Aszódon.

A legszebb ajándék

egy doboz Petőfi-csont levélpapír, 50 levélpapír és 50 boríték tartalommal. Ára: K 150. Kapható a Petőfi-nyomdában, Aszódon.

Hódító körutra indul az új kőbányai sörfőzde:



FŐVÁROSI SÖRFŐZŐ R. T. KÖBÁNYÁN

FALUN ÉS VÁROSBAN

néikülözhetetlen

a kicsérelhető száraz elemes

Villany zseblámpa

ára 1 K 50 f.

Kapható a Petőfi-nyomda papírüzletében, Aszódon.

Ha hull a haja

folyékony tiszta kátrány szappanját és „CIWUCO“ orosz tea hajvizét. Garantált elsőrendű haj-ápoló és hajnövesztő készítmények. Korpaképződés ellen ajánlatos a „PIXOBIN“ kátrány schampon 1 csomag ára 30 fillér, valamint a „CIWUCO“ kamilla schampon 1 csomag ára 30 fillér. Kapható drogeriákban, gyógyszer-tárakban. Ahol nem kapható oda küldi **Petrovics Miklós** drogeria, Budapest, IV., Bécsi-utca 2 ahol kapható a valódi amerikai **Petrol-Balzsam** üvegenként 3 koronáért. Képvisező: **Holczer Emil Zoltán**, Budapest. VIII.

A Fő-utcában lévő 250. szám alatti, néhai özv. Kovácsy Mihályné-féle

házbérbéadó, esetleg több lakás megfelelő mellékhelyiségekkel kiadó. **Bővebb felvilágosítást nyújt Kovácsy Aurél** takarékpénzt. tisztviselő.

ÖN KÁROSODIK

hogyha nem hirdettet: hogy van eladó háza, telke, hogy van kiadó lakása, szobája, hogy van eladó butora, hogy eladó a szalmája, trágyája, hogy eladó a gabonája, hogy van eladó bora, káposztája

Az Aszódi Hirlap

szerez vevőt, bérlőt, lakást, butort, ruhát és minden szükségeset. **Hirdessen az Aszódi Hirlapban.**

Már megnyílt

a teljesen felszerelt

új vasüzletem

a fővárosi és környékbeli t. közönség kényelmére.

Freisinger Lipót
BUDAPEST,

VII. kerület, Baross-tér 17. szám.

Papirszalvéták

a legolcsóbbtól a legdiszesebbik, kaphatók a **Petőfi-nyomdában, Aszódon.**

Butorozott szoba

azonnal kiadó.

Cim a kiadóhivatalban.

használja Ciwuco Chemische Industrie Be lin cég készítményét:

„Pixobin,,

használja Ciwuco Chemische Industrie Be lin cég készítményét: folyékony tiszta kátrány szappanját és „CIWUCO“ orosz tea hajvizét. Garantált elsőrendű haj-ápoló és hajnövesztő készítmények. Korpaképződés ellen ajánlatos a „PIXOBIN“ kátrány schampon 1 csomag ára 30 fillér, valamint a „CIWUCO“ kamilla schampon 1 csomag ára 30 fillér. Kapható drogeriákban, gyógyszer-tárakban. Ahol nem kapható oda küldi **Petrovics Miklós** drogeria, Budapest, IV., Bécsi-utca 2 ahol kapható a valódi amerikai **Petrol-Balzsam** üvegenként 3 koronáért. Képvisező: **Holczer Emil Zoltán**, Budapest. VIII.

WÄGNER „Hangszer-Király“ ujdonságai:



Hegedű, kitűnő hangú, remekül kidolgozott, domboru Stainer-forma, tokkal, vonóval, 16 darab felszereléssel csak 12 kor. Finomabb 20 és 30 korona.

Gordonka, igen jó minőségű, nagy erős hangú, finoman kidolgozva, csak 30 korona. Egész finom kivitelben 40 koronától 100 koronáig.

Címbalom, remek, erős hangú, gyönyörű kivitelben 160 koronától 600 koronáig. Keveset használt címbalmok állandóan raktáron vannak.

Fuvola, igen jó minőségű, billentyűkkel, réz-éktímenyvel csak 8 korona. Kezdőknek különösen ajánlható. Hangversenyfuvolák 15 koronától feljebb.

Harmónium, hatalmas orgonahangú, remek kiállítású 160 koronától 600 koronáig. Használt harmóniumok állandóan raktáron vannak.

Prímceitera finom kivitelben, kitűnő hangú, teljes felszereléssel együtt csak 16 korona. Ugyanez finomabb kivitelben 20 koronától 100 koronáig.



Lemezujdonságok: A vén cigány, Horvátlány, Böském, Szibill, Furiana. Huzad csak. Azt ígérted. Alispán lánya. Darab a 2 korona 50 fillér.

Gítarcitera. Kottasmeret nélkül bárki azonnal játszhat rajta. Igen csinos kiállítású és rendkívül kellemes hangú. Ara kottával és felszereléssel 16 korona.

Ha rendelésnél e lapra hívatkodik, 10 különféle kedves és meglepő ajándék tárgyat kap.

Okarina. A fuvolához hasonló, rendkívül kellemes hangja van. Kezelése egyszerű. Az utasítás álta kárki azonnal játszhat rajta. Ara 1, 2 és 3 korona.

Gyermekhegedű. Valódi hurokkal felszerelve, tokkal, vonóval és gyantával, bármely nagyságban csak 5 korona. Tanulási céljára igen alkalmas.

Wagner a „Hangszer-Király“ Budapest, József-körut 15.

Jogász-tárogató. Kezdőknek különösen ajánlható. Gyönyörű, mélabus hangú, 5 billentyűvel, nyelvéggel csak 16 korona. Finomabb 6 billentyűvel 20 korona.

Csodaréztrombita. A hangverseny „réztrombita“ igen könnyen fújható, 20 primhangot és 4 kísérő akkordot foglal magában. Finom kivitelben 6 korona.

Kérjen a saját érdekében ingyen és bérmentve fényképes hangszerárjegyzéket. **Óvás! Figyeljen a „Wagner“ névre, hogy máshoz ne tévedjen.**

